
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
Curso CONTABILIDAD AVANZADA

Evaluación: EXAMEN I PARCIAL IPAO 2021

Pregunta - (2.0 punto(s))

Indique cuales son los beneficios a corto plazo, largo plazo y por terminación  que reciben los empleados
(especifique cada uno al máximo detalle)

Pregunta - (1.0 punto(s))

Los beneficios a los empleados comprenden prácticas no formalizadas que generan obligaciones implícitas.
Estas prácticas no formalizadas dan lugar a obligaciones implícitas, cuando la entidad tiene alternativas
realista diferentes de la de pagar los beneficios a los empleados.

Verdadero
Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Esta Norma trata los beneficios por terminación de forma separada del resto de los beneficios a los
empleados, porque el suceso que da lugar a la obligación es la finalización del vínculo laboral, en lugar del
servicio del empleado. Los beneficios por terminación del contrato proceden de la decisión de la entidad de
finalizar el empleo o de la decisión de un empleado de aceptar una oferta de la entidad de beneficios a
cambio de la finalización del contrato de empleo

Verdadero
Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Una reducción en el plan tiene lugar cuando una entidad reduce de forma significativa el número de
empleados cubiertos que se puede originar por el cierre de una planta, discontinuación de una operación o
terminación o suspensión de un plan y su efecto se registra en el patrimonio – ORI

Verdadero
Falso

Pregunta - (2.0 punto(s))

Con los datos del cálculo actuarial realice los registros contables y determine si origina impuestos diferidos

1.- Obligación por Beneficios Definidos al inicio del año $151,359

2.- Costo laboral por servicios actuales $27,876

3.- Interés neto (costo financiero) $6,279

4.- Pérdida (ganancia) cambios en supuestos actuariales ($12,616)

5.- (Beneficios pagados) ($549)

6.- Efecto de reducciones y liquidaciones anticipadas ($33,065)

9.- Obligación por Beneficios Definidos al final del año  (**) $139,284

Pregunta - (1.0 punto(s))

La entidad A –que presenta su información financiera conforme a NIIF–



no posee participaciones que le otorguen control (C), control conjunto

(CC) o influencia significativa (IS).

¿Qué tipo de estados financieros  presenta la entidad?

Pregunta - (1.0 punto(s))

La entidad B –que presenta su información financiera conforme a NIIF–

posee solo participaciones que le otorgan control (C) sobre otras

entidades.

¿Qué tipo de estados financieros presenta la entidad?

Pregunta - (5.0 punto(s))

 LA CIA ABC TENE  REGISTRADAS AL 1 DE ENERO DE 2019  Y DEBE
AJUSTAR  LOS ESTADOS FINANCIEROS   

  DE LAS  INVERSIONES QUE MANTIENE EN SUS
SUBSIDIARIAS AL CIERE DEL AÑO 2019     

 1.- Inversión Cia
XYZ  USD  

          
333.101,40        

        ( Posee el 60%
de las acciones )        

 2.- Inversión Cia
AMT 

               
6.606,00        

        ( Posee el 18%
de las acciones )        

 3.- La Cía XYZ distribuyó dividendos por
200.000 EL 1 DE DICIEMBRE  DE 2019      

          Se emitio el Cta de JGA y registro este valor como
una cuenta  del pasivo por liquidar    

 4.- El 30 de diciembre de 2019 la Cía AMT aprobo y
distribuyo dividendos por USD 23,789    

          y envian los cheques del pago a cada
accionista el 31 de diciembre de 2019       

                     
 PATRIMONIO DE LA
CIA XYZ AL
31/DIC/2019 

    PATRIMONIO DE LA CIA
AMT AL 31/DIC/2019  

 CAPITAL
SOCIAL       

100.000,00    CAPITAL SOCIAL            
36.700,00  

 RESERVA
LEGAL        

28.769,00    RESERVA LEGAL           
10.890,00  

 RESERVA
REVALUACION        

89.700,00    RESERVA
REVALUACION                           

-    

 RESULTADOS
ACUMULADOS      

336.700,00    RESULTADOS
ACUMULADOS            

23.789,00  



   (-) DISTRIBUCION
DE DIVIDENDOS   

- 
200.000,00   

 RESULTADOS DEL
EJERCICIO   

         
45.780,00  

 RESULTADOS DEL
EJERCICIO      

145.780,00             
117.159,00  

      
500.949,00       

 Se pide:         

 1.- Indique como deben cntabilziarse estas
inversiones en la Cía ABC      

 2.- En base a los movimientos del patrimonio de a XYZ realice las contabilizaciones
necesarias y regularice las cuentas de la compañía  
          por los
dividendos
recibidos  

       

Pregunta - (1.0 punto(s))

La entidad B –que presenta su información financiera conforme a NIIF–

posee solo participaciones que le otorgan control (C) sobre otras entidades, pero las autoridades del país
donde está localizada B le requieren presentar EF no consolidados conpropósitos estatutarios y fiscales.

¿Que tipo de estados financieros presenta la entidad?

Pregunta - (1.0 punto(s))

Una controladora elaborará estados financieros consolidados utilizando políticas contables uniformes para
transacciones y otros sucesos que, siendo similares, se hayan producido en circunstancias parecidas.

Verdadero
Falso

Pregunta - (5.0 punto(s))

Al inicio del año 1 la compañía compró Obligaciones a través de la BV que vence en 5 años por
un importe de $30,000 y un costo de transacción de $2.500. El bono tiene valor nominal de
$35,000 y paga un cupón anual de interés fijo del 8,5%.

 Contabilizar la compra del bono durante el año 1, de conformidad con NIIF9, asumiendo que el
escenario reúne las características para clasificar este activo financiero en:

Costo amortizado, o

Valor razonable con cambios en ORI, y

Valor razonable con cambios en resultados. y

El valor razonable del bono al 31 de diciembre del año 1 fue de $31,850.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Una controladora de una entidad de inversión consolidará todas las entidades que controla, incluyendo las
controladas a través de una subsidiaria que sea entidad de inversión, a menos que la controladora sea en sí
misma una entidad de inversión.

Verdadero
Falso

Pregunta - (2.0 punto(s))



¿Cuando una entidad elabore estados financieros separados, Cómo se debe contabilizar las
inversiones en subsidiarias, negocios conjuntos y asociadas?

Pregunta - (6.0 punto(s))

Resuelva el ejercicio ejercicio planteado en el achivo cargado en la carpeta del Teams, no olvide que debe
resolver y cargarlo 
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